

Качество 75-летней выдержки

ОАО «Гомельстройматериалы»
отмечает красивую дату



Генеральный директор ОАО «Гомельстройматериалы»
Станислав Жеромский

Визитная карточка акционерного общества – теплоизоляционные плиты из минеральной ваты, занимающие 80% объема производства. Предприятие также выпускает блоки из ячеистого бетона, кирпич и силикатный камень.

Надо ли говорить, что эти виды стройматериалов наиболее востребованы на отечественном и зарубежном рынках благодаря высокому качеству, подтвержденному всеми необходимыми сертификатами, и заслуженной годами упорного труда безупречной репутации. В топе продаж – плиты из минеральной ваты торговой марки BELTEP и блоки из ячеистого бетона.

Без теплоизоляционных плит трудно представить современное строительство, и ОАО «Гомельстройматериалы» работает с крупными строительными организациями страны всех форм собственности, отдавая предпочтение в первую очередь жилью и социально значимым объектам, финансируемым из бюджета. Блоки из ячеистого бетона и силикатный камень реализуются преимущественно на внутренний рынок.

На фоне санкционных ограничений на продукцию в странах Евросоюза успешно развивается сотрудничество с основным стратегическим партнером – Российской Федерацией. Ближайшие регионы поставок – Брянская, Орловская, Курская, Калужская, Белгородская, Воронежская области, куда предприятие отправляет более 70% силикатного кирпича. В географической структуре экспорта ОАО «Гомельстройматериалы» еще 9 стран: Армения, Латвия, Молдова, Италия, Польша, Румыния, Словакия, Чехия, Эстония.

На экспорт за полугодие отгружено продукции на 11,3 млн долларов, доля зарубежных поставок – 46,4%. Положительное сальдо внешней торговли – 2,8 млн долларов.

В свой юбилейный год ОАО «Гомельстройматериалы» демонстрирует достойные результаты. В первой его половине объем промышленного производства увеличился на 28,3%, продукции выпустили на 77,6 млн рублей. Темп роста отгрузки в фактических ценах – 113,2%, примерно в такой же динамике растет и выручка от

ОАО «Гомельстройматериалы» названо «Организацией года» в Республиканском конкурсе на лучшие достижения в строительной отрасли «Строительный Олимп – 2024»



Цех по производству мелкоштучных стеновых материалов, участок по производству силикатных камня и кирпича

УНП 400051892



Упаковка плит теплоизоляционных из минеральной ваты BELTEP

Вся продукция ОАО «Гомельстройматериалы» сертифицирована в национальной и российской системах подтверждения соответствия. На теплоизоляционные плиты из минеральной ваты Нотифицированным органом 1020 в Праге выдан сертификат постоянства характеристик выпускаемой продукции в соответствии с постановлением Европейского парламента и Совета (ЕС)



ется внимание техническому и технологическому оснащению производства и минераловатных плит, и стеновых материалов, замене изношенного оборудования и автотракторной техники, энергосбережению.

– Основные инвестиционные проекты и мероприятия, реализуемые в 2024 году, – это модернизация технологического оборудования цехов по производству теплоизоляционных и мелкоштучных стеновых материалов. Дальнейшее обновление автотракторной и грузоподъемной техники. Реконструкция энергоцеха с установкой парогенераторов, строительство площадок временного хранения готовой продукции и крытых – для пиломатериалов, – комментирует цифры генеральный директор ОАО «Гомельстройматериалы» Станислав Жеромский. – Планируем освоить не менее 11 млн

рублей, что в 2 раза превысит прошлогодние капиталовложения. Основной источник средств – амортизационные отчисления и прибыль.

Уже сверстаны планы и на будущий год. Установка высокопроизводительных центрифуг и замена плавильной печи увеличит производительность линии по производству теплоизоляционных материалов на 30%. Окончание работ по реконструкции энергоцеха позволит снизить годовое потребление теплоэнергоресурсов на 489 т.у.т. Продолжится обновление и расширение парка автотракторной техники и дооснащение производственной лаборатории предприятия.

В минувшем году в обновление вложено 5608 тыс. рублей, с приростом к предыдущему на 64,7%.

Серьезное внимание уделено работе с кадрами. Разработана и реализуется программа «Молодежь», направленная на создание условий для саморазвития, самореализации и самоутверждения молодых рабочих и специалистов. Администрация предприятия совместно с активом ПО ОО «БРСМ» постоянно формирует резерв кадров из перспективной, грамотной и инициативной молодежи, создает условия для повышения разрядов рабочих и категорий ИТР, обучения в вузах и техникумах. Но один из основных рычагов закрепления кадров – высокий уровень заработной платы. ■

www.oaogsm.by
e-mail: otmarket@gstrmat.by
246010, г. Гомель, ул. Могилевская, д. 14,
тел.: +375 (29) 377-48-00,
+375 (29) 377-49-00



Управление технологической линией по производству плит теплоизоляционных из минеральной ваты BELTEP

реализации продукции, товаров, работ и услуг. Это 107 тыс. рублей на каждого среднесписочного работника акционерного общества.

Растет рентабельность продаж, чистой прибыли получено 5,3 млн рублей, 127,7% к соответствующему периоду 2023 года.

При этом предприятие рачительно распоряжается заработанными средствами, не останавливая развитие, – в основной капитал инвестировано 6650 тыс. рублей, 294,2% к аналогичному периоду прошлого года. Уделя-